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ООО «ФКД консалт»

www.fkdconsult.ru, psa@fkdconsult.ru
  ОРГКОМИТЕТ: (495) 643-57-93;(495) 697-30-39

Москва, 119019, Центральный Дом Журналиста,

Никитский бульвар, д. 8а

ООО «ФКД консалт» проводит 

16 сентября 2014 г. 

практический семинар, посвященный  указаниям ЦБ России № 3240-У

 и ЦБ России № 3249-У

По теме: Новации в правоотношениях в области потребительских займов.

ПОВОД: С 01.07.2014 вступает в силу Федеральный закон от 21.12.2013                        № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» (далее – Закон), в соответствии с которым изменяются правоотношения в сфере потребительского кредитования.

Законом вводится ограничение на осуществление профессиональной деятельности по выдаче потребительских займов. 

ДЛЯ КОГО ЭТОТ СЕМИНАР: В соответствии со статьей 4 Закона профессиональная деятельность по предоставлению потребительских займов осуществляется кредитными организациями, а также некредитными финансовыми организациями в случаях, определенных федеральными законами об их деятельности (микрофинансовые организации, ломбарды, кредитные потребительские кооперативы, сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы). Тем самым, для организаций, в отношении которых не установлено специального регулирования, устанавливается запрет на выдачу потребительских займов.

САНКЦИИ: Статьей 14.56 КоАП устанавливается ответственность за незаконное осуществление профессиональной деятельности по предоставлению потребительских займов. 

Договор потребительского кредита (займа) состоит из общих и индивидуальных условий. Общие условия договора потребительского кредита (займа) устанавливаются кредитором в одностороннем порядке в целях многократного применения. Индивидуальные условия договора потребительского кредита (займа) согласовываются кредитором и заемщиком индивидуально и содержат ряд обязательных условий, установленный Законом.

ЧТО НОВОГО: Банком России разработано Указание Банка России № 3240-У                         от 23.04.2014 «О табличной форме индивидуальных условий договора потребительского кредита (займа)» (далее – Указание). В соответствии с Указанием, организации обязаны использовать табличную форму индивидуальных условий при осуществлении деятельности по выдаче потребительских кредитов (займов). 

Законом вводится понятие полной стоимости потребительского кредита (займа) (далее – ПСК). Банком России разработано Указание Банка России № 3249-У от 29.04.2014 «О порядке определения Банком России категорий потребительских кредитов (займов) и о порядке ежеквартального расчета и опубликования среднерыночного значения полной стоимости потребительского кредита (займа)». Банк России будет ежеквартально рассчитывать среднерыночное значение ПСК соответствующей категории  потребительского кредита (займа). Организации, осуществляющие выдачу потребительских кредитов (займов) не вправе выдавать займы, полная стоимость которых превышает рассчитанное Банком России среднерыночное значение ПСК более чем на одну треть. 

Кроме того, законом устанавливается очередность погашения задолженности заемщика, максимальный размер неустойки (штрафа, пени), устанавливается порядок совершения действий по взысканию просроченной задолженности.

Лектор программы - Заведующий сектором регулирования микрофинансовых и кредитнопотребительских организаций Главного управления рынка микрофинансирования и методологии финансовой доступности Банка России 

ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ:

Обязательно заполните все поля формы:

	Название организации-участника
	 

	ФИО, должность участников
	 

	e-mail для  документов, счетов,   договорной документации, материалов и  ссылки  на  подключение (для онлайн участников вебинара)
	 

	Телефон для связи с кодом города
	 


Обучение по форме Практикум «Повышение уровня знаний» проводится на договорной основе. Стоимость участия одного специалиста  – 5900 рублей – ОЧНО и ОНЛАЙН 

Скидки предоставляются группам участников от 5%

В стоимость включен НДС 18%, свидетельство установленного образца, материалы, согласованные со спикером.

С уважением, ждем Вас среди участников встречи!

Зарегистрироваться и получить более подробную информацию можно на нашем сайте: www.fkdconsult.ru
С уважением, 

Менеджер отдела обучения – 

Рябкова Екатерина 

ok@fkdconsult.ru
Руководитель оргкомитета – 

Пышненко Светлана Анатольевна psa@fkdconsult.ru  

+7 (985) 643-57-93

www.fkdconsult.ru                                                                        ОРГКОМИТЕТ: (495) 221-12-95, (495) 697-30-39

psa@fkdconsult.ru                        м. Арбатская, Центральный Дом Журналиста,  Никитский бульвар, д. 8а


